
ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  SARATENI
NR. 100/29.01.2021

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 29.01.2021

In sedinta  extraordinara a Consiliului Local al comunei Sarateni, Judetul Ialomita, 
convocata de primarul comunei Sarateni, prin Dispozitia nr.4/26.01.2021. 

Domnul  președinte  solicita  secretarului  general  al  comunei  Sarateni   sa  verifice  prezenta
consilierilor locali.

Secretarul general Comunei Sarateni verifica nominal prezenta consilierilor locali;

Se face apelul nominal al consilierilor dupa cum urmeaza :

Nr. crt Numele si prenumele
consilierilor

1 TUDORAN RELU PREZENT

2 GEANA DUMITRU PREZENT

3 STAN DOBRE PREZENT

4 PATRASCU DUMITRU ABSENT

5 BANICA ION PREZENT

6 ZAHARIA PETRICA PREZENT

7 CONSTANTIN
MARIANA

PREZENT

8 COMSTANTIN  LIVIU
LILIAN

PREZENT

9 DINU GINA PREZENT

La sedinta mai participa domnul Primar al comunei Sarateni Tocileanu Eugen  si domnul Nicolae
Dumitru referent in cadrul Compartimentului financiar contabil



Domnul Banica Ion președinte de ședința, declara deschise lucrările ședinței ordinara a 
Consiliului Local al Comunei Sarateni

Se da citire procesului verbal din ședința anterioara si se supune la vot acesta. Se supune la
vot in forma prezentata.
In continuare, domnul președinte da citire ordinii de zi a ședinței. Se supune la vot. Se aproba
in unanimitate.

Ordinea de zi a ședinței :

   1 PROIECT DE HOTARARE privind Modificarea si completarea HCL 41/13.11.2020 privind
regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local

    2. PROIECT DE HOTARARE privind Modificarea si completarea HCL 44/15.12.2020privind
programul de achizitii

     3     PROIECT DE HOTARARE privind Modificarea si completarea HCL 51/15.12.2020  
privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale 
secretarului general al Comunei Sarateni 

4. PROIECT DE HOTARARE privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2020

5. PROIECT DE HOTARARE privind Modificarea si completarea HCL 14/09.04.2020   
privind taxele si impozitele locale 2021

6. PROIECT DE HOTARARE privind Aprobarea  executie bugetara trim.  IV anul 2020

           Domnul președinte da citire proiectului de hotărâre la punctul 1 al ordinii de zi.
Domnul primar ca initiator de proiect relateaza necesitatea modificarii HCL 41/13.11.2020
Domnul președinte solicita consilierilor puncte de vedere la proiectul prezentat. Nu 
sunt.Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre in forma finala. Se aproba in         
unanimitate.

                           Domnul președinte de ședința propune trecerea la punctul 2 al ordinii de zi.
 Domnul primar ca initiator de proiect relateaza necesitatea modificarii 44/15.12.2020
Domnul președinte solicita consilierilor puncte de vedere la proiectul prezentat Nu sunt.

    Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba in unanimitate.
                 Domnul președinte de ședința propune trecerea la punctul 3 al ordinii de zi.
Domnul primar ca initiator de proiect relateaza necesitatea modificarii 51/15.12.2020  

Presedintele cere consilierilor sa faca propuneri pentru membri care vor face parte din comisia de
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Sarateni. 
Domnul Geana Dumitru il propune pe domnul Tudoran Relu iar domnul Banica Ion il propune 
pe domnul consilier Stan Dobre  . Alte propuneri nu sunt si se trece la vot pe buletine de vot in 
urma numaratorii voturilor de catre secretar si presedinte  reiese ca cei doi nominalizati si propusi au 
fost votati in unanimitate .

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba in unanimitate 

                       Domnul președinte de ședința propune trecerea la punctul 4 al ordinii de zi.



Domnul primar ca initiator de proiect relateaza necesitatea aprobarii proiectului de hotarare  
privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2020 .Domnul Nicolae Dumitru relateaza 
informatii despre folosirea excedentului .Domnul președinte solicita consilierilor puncte de 
vedere la proiectul prezentat. Nu sunt.Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Se 
aproba in unanimitate 

  Domnul președinte de ședința propune trecerea la punctul 5 al ordinii de zi. Domnul primar 
ca initiator de proiect relateaza necesitatea aprobarii proiectului de hotarare  privind privind 
Modificarea si completarea HCL 14/09.04.2020   privind taxele si impozitele locale 2021

 .Domnul Nicolae Dumitru relateaza informatii despre calculul impozitului pentru mijloacele de 
transport mai mari de 12 tone.Domnul președinte solicita consilierilor puncte de vedere la 
proiectul prezentat.
 Nu sunt.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre. Se aproba in unanimitate 
Domnul președinte de ședința propune trecerea la punctul 6 al ordinii de zi.
Domnul primar ca initiator de proiect relateaza necesitatea aprobarii proiectului de hotarare  
Aprobarea  executie bugetara trim.  IV anul 2020, iar.domnul  Nicolae Dumitru  a prezentat  spre 
analiza si aprobarea executie  bugetelor intocmite in cele doua sectiuni  cu scopul de a 
redimensiona cheltuielile in raport cu gradul de colectare al veniturilor astfel incat la finalul 
trimestrelor sa nu se inregistreze plati restante iar diferenta dintre veniturile incasate si cheltuie 
efectuate,astfel sa nu prezinte deficit la sfarsitul trimestrului.Domnul președinte solicita 
consilierilor puncte de vedere la proiectul prezentat.Nu sunt. Domnul președinte supune la vot 
proiectul de hotărâre. Se aproba in unanimitate

Ca urmare a dezbaterilor punctelor de pe ordinea de zi si aprobarea lor in unanimitate, domnul
președinte declara închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                CONTRASEMNEAZĂ 
BANICA ION                                     SECRETARUL GENERAL AL
                                                                   UAT COMUNA SARATENI

                                                                                   BEGAN LUCICA
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